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12．ABD




【详解】因为，，所以，解得，



又为正整数，所以，所以，



所以函数的图象向右平移个单位长度后所得图象对应的函数，




（点拨：函数的图象经过平移变换得到的图象时，不是平移个单位长度，而是平移个单位长度），



由题意知，函数的图象关于原点对称，故，即，




又，所以，，所以，

对于A，，故A正确；

对于B，，故B正确；



对于A，令，因为，所以，






显然在内只有，两个解，即方程在上只有两个解，故C错误；


对于A，当时，，




因为在上单调递减，所以函数在上单调递减，故D正确.
故选：ABD.


13.【答案】   14.【答案】16    15.【答案】

16．

【详解】根据题意，作出函数图像，

不妨设，



如图,根据三角函数的对称性得与关于对称，

所以，


另一方面,，即 

所以，

故答案为：.

17．(1)

(2)

【详解】（1）.


当时，，

..............................................................................................4分




（2）因为“”是“”的必要不充分条件，于是得是的真子集，


①当时，；..............................................6分



②当时，由真包含于得


（等号不能同时成立），

....................................................................8分

综上，..................................................10分

18.（1）    


（2）或



........................................................................................................12分

19.（1）    

 (
1
)（2）

 (
2
)............................................................................4分


故他们的分差的绝对值大于10分的概率P=.................................................................12分


20．解：（1）当时，， 



令解之得：或， 



所以：当时，的不动点为3和．............................4分 
（2） 

当时，由得符合；...............................6分



当时，由有解，即有解



得或................................9分


综上所述得或...................................................12分

21.（1）       

（2）
 (
（2）
) (
8
) (
5
) (
2
)


22．(1)最小值为；最大值为3

(2)



【详解】（1）解：因为，所以当时，，


又因为，所以，



当时，的最小值为；............................................2分


当时，的最大值为3......................................................4分

（2）解：因为，


令，，


所以，，.....................................................5分


①当时，，



此时在上单调递减，在上单调递增，

所以；..............................................7分


②当时，，



此时在上单调递减，在上单调递增，

所以；..........................................9分


③当时，





（ⅰ）当时，此时在上单调递减，在上单调递增，在上单调递增，

所以；





（ⅱ）当时，此时在上单调递减，在上单调递减，在上单调递增，

所以；




（ⅲ）当时，此时在上单调递减，在上单调递增，

所以.



综上可得...................................................................12分
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